
Сотрудники Бийского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Алтайскому краю провели в двух подшефных детских учреждениях профилактические мероприятия, а также поздравили одну из воспитанниц с призовым местом в ведомственном конкурсе рисунков «Нам завещано Петром ...»

На постоянной основе офицеры Бийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю взаимодействуют с подшефными социальными детскими учреждениями - КГБУ «Бийский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» и Социально-реабилитационным центром «Надежда». Следователи проводят с ребятами не только совместные мероприятия, приуроченные к различным праздничными и памятным датам, но и осуществляют пропаганду законопослушного и безопасного поведения.

В этот раз темой встречи с подшефными стала профилактика экстремистских проявлений. Офицеры доступно и наглядно рассказали о сущности таких опасных явлений, как «экстремизм» и «терроризм», привели примеры из собственной следственной практики. Акцентировано внимание детей на безопасное поведение в сети Интернет. Педагогам учреждений также указано на необходимость надлежащего контроля за поведением несовершеннолетних в социальных сетях и проведения с ними регулярных профилактических мероприятий.

Приятный сюрприз ждал воспитанницу Бийского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей Дорошеву Карину. Она стала призером второго этапа конкурса детского рисунка «Нам завещано Петром...», посвященного 350-летию со дня рождения основателя отечественных органов предварительного расследования Петра I. Несмотря на свой юный возраст, девочка прекрасно владеет техникой рисования. Она смогла достойно соединить заявленную тему конкурса со своим творческим замыслом. Офицеры Следственного комитета в торжественной обстановке вручили 7-летней Карине диплом за 3 место, а также памятный подарок, с помощью которого, безусловно, юная художница создаст немало замечательных работ, ведь девочка планирует продолжать заниматься данным видом творчества и совершенствовать свои навыки.

Заместитель руководителя Бийского межрайонного следственного отдела Максим Петунин и старший следователь отдела Виктор Лезвин пожелали Карине творческих успехов, всегда

ставить перед собой цели и никогда не останавливаться на достигнутом.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1782030/folder/873343>